
 

ΜΕΛΟ ΔΙΕΘΝΟΤ ΤΜΒΟΤΛΙΟΤ ΜΟΤΕΙΩΝ (ICOM)    ΠΑΓΚΟΜΙΟΤ ΔΙΚΣΤΟΤ ΟΛΤΜΠΙΑΚΩΝ ΜΟΤΕΙΩΝ  

ΔΙΕΘΝΟΤ ΕΝΩΗ ΑΘΛΗΣΙΚΗ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ (ISHA)   &   ΜΗΣΡΩΟΤ ΠΟΛΙΣΙΣΙΚΩΝ ΥΟΡΕΩΝ ΤΠ.ΠΟ. 

Σ  (0030) 2310 968 531 Ι F  2310 968 726  I     WWW.olympicmuseum-thessaloniki.org 

 

 

 

 

                            ΝEWSLETTER           153Ο ΣΕΤΧΟ ΕΠΣΕΜΒΡΙΟΤ 2019 

 

 

ΣΟ ΟΛΤΜΠΙΑΚΟ ΜΟΤΕΙΟ  

ΤΠΟΔΕΧΣΗΚΕ ΔΤΝΑΜΙΚΑ ΣΗ ΝΕΑ ΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 

ΜΕ ΣΟ  

2ο SCHOOL OLYMPICS & FAMILY RUN & FUN 
 

 
 

  Σην Παρασκευή 27 επτεμβρίου, το Ολυμπιακό Μουσείο υποδέχτηκε δυναμικά τη νέα σχολική χρονιά  

καλωσορίζοντας εκατοντάδες μαθητές στο 2ο School  Olympics & Family Run & Fun, τη  γιορτή, για 

γονείς, παιδιά και μαθητές, αφιερωμένη στην κίνηση και στον αθλητισμό. Η δράση πραγματοποιήθηκε 

στο πλαίσιο του εορτασμού της Ευρωπαϊκής Ημέρας χολικού Αθλητισμού (ESSD 2019), η οποία 

εορτάζεται για πρώτη φορά επίσημα στη χώρα μας και εντάσσεται στην Ευρωπαϊκή Εβδομάδα 

Αθλητισμού #BEACTIVE (EWoS 2019). Σο Ολυμπιακό μας  Μουσείο,  διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία 

τις αθλητικές και παιδαγωγικές εκδηλώσεις που ενθουσίασαν τους μικρούς και μεγάλους του φίλους!! 

 

 
 

 

 

Σο Ολυμπιακό Μουσείο - ο μοναδικός αναγνωρισμένος από την Διεθνή Ολυμπιακή Επιτροπή 

μουσειακός φορέας της χώρας, με καταστατικούς στόχους τη διαφύλαξη, ανάδειξη και προώθηση 



της Ολυμπιακής κληρονομιάς και τη διάδοση του Ολυμπισμού ως τρόπου και φιλοσοφίας ζωής - 

συμμετείχε στη μεγάλη γιορτή της Ευρώπης για τον χολικό Αθλητισμό, προσφέροντας 

δραστηριότητες ειδικά σχεδιασμένες για την υποδοχή του Ολυμπιακού έτους 2020 (Ολυμπιακοί 

Αγώνες Σόκυο, 2020).  
 

 
Εκατοντάδες μαθητές, από δεκάδες δημοτικά σχολεία του Ν. Θεσσαλονίκης απόλαυσαν παρέα με 

Ολυμπιονίκες, διακεκριμένους αθλητές, προπονητές και εκπαιδευτικούς την συγκεκριμένη Ημέρα, η 

οποία περιλάμβανε ενθουσιώδεις και πρωτότυπες δράσεις που κινητοποιούν ψυχή, σώμα και πνεύμα. 

 
 

 

 



 
 

 

Σους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς υποδέχτηκαν ο κος τέλιος Αγγελούδης, Αντιπρόεδρος της 

Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής και ο κος Βασίλειος ίσκος, ως εκπρόσωπος του Περιφερειακού 

Διευθυντή Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας, κου Αλέξανδρου Κόπτση, ο οποίος και μετέφερε το 

μήνυμα της Ημέρας,  για ζωή γεμάτη κίνηση και αξίες. 

Η Δρ. Κυριακή Ουδατζή, Διευθύντρια του Ολυμπιακού Μουσείου και Αντιπρόεδρος της Ελληνικής 

Ολυμπιακής Ακαδημίας, ευχαριστώντας - εκ μέρους του Ολυμπιακού Μουσείου αλλά και των 

συνεργαζόμενων φορέων  - όλους τους συμμετέχοντες μαθητές, σχολεία, γονείς αλλά κυρίως την εταιρία 

ΖΑΓΟΡΙ, κύριο χορηγό της δράσης -  υπογράμμισε τη σημασία του νέου επίσημου θεσμού για τη χώρα 

και έδωσε το σύνθημα για την εκκίνηση των εκπαιδευτικών και αθλητικών δράσεων.  

 
 

Σο 2ο School Olympics & Family Run & Fun υλοποιήθηκε από το Ολυμπιακό Μουσείο σε συνεργασία με 

την Διεθνή Ολυμπιακή Ακαδημία, με την υποστήριξη της Εθνικής Ολυμπιακής Ακαδημίας, και του 

Εθνικού Καυτανζογλείου ταδίου, στο πλαίσιο του European School Sport Day και του Be Active Europe 

υπό την αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού και του Be Active Hellas, και με τη συμμετοχή 

αθλητών και Ολυμπιονικών. 



Οι αθλητικές δραστηριότητες υλοποιήθηκαν σε συνεργασία με τις Ομοσπονδίες τίβου, Πυγμαχίας και 

Φειροσφαίρισης, του Ομίλου Υίλων Θαλάσσης     των Σμημάτων Ξιφασκίας του ΗΡΑΚΛΗ,  Α.Γ.. 

Κορδελιού Μ. Αλέξανδρος, Α.Ο. Πυλαίας, Γ.. “Μέγας Αλέξανδρος Θεσσαλονίκης''                                                

του “Αστέρα Πεύκων Tae Kwon Do”, του υλλόγου ωματικής & Πνευματικής Ανάπτυξης Ευκαρπίας, 

των Rugby Rebels Θεσσαλονίκης, του Αθλητικού Πνευματικού Κέντρου Νεαπόλεως, του πρωταθλητή 

πυγμαχίας Ι. Κλωνή, του προπονητή Judo Γ. Μουρατίδη και των Ελλήνων Διασωστών Rescue GR. 

   

ΦΟΡΗΓΟ   

2ου SCHOOL OLYMPICS & FAMILY RUN & FUN:  ΕΣΑΙΡΕΙΑ  ΖΑΓΟΡΙ  
 

 

 

 

 
 

 

ΦΡΤΟ  ΦΟΡΗΓΟ 

ΟΛΤΜΠΙΑΚΟΤ ΜΟΤΕΙΟΤ 

ΦΡΤΟ  ΦΟΡΗΓΟ 

ΟLYMPIC DAY RUN 


